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                Obec Horný Lieskov             
                   Horný Lieskov 155, 018 21 Dolný Lieskov 
 
 
 

Z á p i s n i c a 
zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov 

konaného dňa 14. decembra 2015 
 
 
        Program:  

1) Otvorenie zasadnutia a schválenie programu zasadnutia 
2) Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 
3) Schvaľovanie VZN obce Horný Lieskov č. 3/2015 o vyhradení miest na 

umiestňovanie volebných plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej 
kampane na území obce Horný Lieskov 

4) Schvaľovanie VZN obce Horný Lieskov č. 4/2015 o prevádzke predškolského 
zariadenia v obci Horný Lieskov 

5) Schvaľovanie návrhu rozpočtu obce na roky 2016-2018 
6) Návrh na schválenie Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný 

Lieskov na roky 2015 - 2025 
7) Priebežné plnenie rozpočtu, schvaľovanie zmien v rozpočte 
8) Správa nezávislého audítora k vykonanému auditu účtovnej závierky za rok 2014 
9) Voľba členov dielčej a ústrednej inventarizačnej komisie k vykonaniu inventúry 

majetku k 31. 12. 2015 
10) Informácie zo zasadnutia Rady školy pri Materskej škole Horný Lieskov 
11) Informácie o možnosti riešenia problémov pri orientácii napr. záchranných zložiek 

v obci 
12) Informácie o príprave projektových zámerov 
13) Rôzne 
14) Záver 

  
 
1) Starosta obce privítal prítomných poslancov a hlavného kontrolóra obce Ing. Marcela 

Ondráša, poslanec Vladimír Šarlay svoju neúčasť na obecnom zastupiteľstve ospravedlnil. 
Program zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Horný Lieskov bol jednohlasne 
schválený. 
 

2) Za overovateľov zápisnice boli zvolení poslanci Mgr. Jana Melicheríková a Ivana 
Pšenáková. Za zapisovateľa zápisnice bola zvolená ekonómka obce p. Eva Kardošová.  

3) Poslancom bol v tomto bode programu predložený na schválenie návrh VZN obce Horný 
Lieskov č. 3/2015 o vyhradení miest na umiestňovanie plagátov na verejných 
priestranstvách počas volebnej kampane na území obce Horný Lieskov. Účelom tohto 
VZN je vyhradiť miesta a ustanoviť podmienky na umiestňovanie volebných plagátov na 
verejných priestranstvách počas volebnej kampane pre voľby do Národnej rady 
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Slovenskej republiky, voľby do Európskeho parlamentu, voľby do orgánov 
samosprávnych krajov a voľby do orgánov samosprávy obcí na území Obce Horný 
Lieskov. Poslanci jednohlasne schvaľujú VZN obce Horný Lieskov č. 3/2015 o vyhradení 
miest na umiestňovanie plagátov na verejných priestranstvách počas volebnej kampane na 
území obce Horný Lieskov. Schválené VZN č. 3/2015 bude zverejnené na webovej 
stránke obce www.lieskov.sk a v informačných tabuliach v obci.  
 

4) Poslancom bol v tomto bode programu predložený na schválenie návrh VZN obce Horný 
Lieskov č. 4/2015 o prevádzke predškolského zariadenia v obci Horný Lieskov. Uvedené 
VZN sa vydáva s cieľom upraviť pravidlá prevádzky predškolského zariadenia a tým 
i spôsob organizácie a zabezpečovanie výchovno-vzdelávacej činnosti v materskej škole. 
Poslanci jednohlasne schvaľujú VZN obce Horný Lieskov č. 4/2015 o prevádzke 
predškolského zariadenia v obci Horný Lieskov. Schválené VZN č. 4/2015 bude 
zverejnené na webovej stránke obce www.lieskov.sk a v informačných tabuliach v obci.  

 
5) V tomto bode programu bol poslancami jednohlasne schválený Návrh rozpočtu obce 

Horný Lieskov na rok 2016 bez výhrad. Zároveň bol poslancami jednohlasne schválený 
finančný rozpočet na roky 2016, 2017 a 2018 podľa predloženého návrhu. Rozpočet Obce 
Horný Lieskov na rok 2016 bude zverejnený na webovej stránke obce www.lieskov.sk 
a v informačných tabuliach v obci. 

6) V tomto bode programu bol prítomným poslancom predložený na schválenie návrh Plánu 
hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný Lieskov na roky 2015 – 2025. 
Predložený návrh Programu hospodárskeho a sociálneho rozvoja (PHSR) je vypracovaný 
v súlade s § 8 zákona č. 539/2008 Z. z. o podpore regionálneho rozvoja a s princípmi 
tvorby strategického dokumentu uvedenými v Metodickej príručke z dielne Ministerstva 
dopravy, výstavby a regionálneho rozvoja. PHSR obce Horný Lieskov na roky 2015 – 
2025 bol spracovaný Regionálnou rozvojovou agentúrou Púchov. Obecné zastupiteľstvo 
po prerokovaní schvaľuje Plán hospodárskeho a sociálneho rozvoja obce Horný Lieskov 
na roky 2015 – 2025. Uvedený dokument bude zverejnený na webovej stránke obce 
www.lieskov.sk. 

7) V tomto bode programu boli prítomným poslancom predložené informácie o priebežnom 
plnení rozpočtu a o zmenách v rozpočte na rok 2015, o ktorých informovala ekonómka 
obce p. Kardošová. Prítomní poslanci uvedené zmeny jednohlasne schvaľujú. Jednotlivé 
položky, pri ktorých došlo ku zmenám sú prílohou tejto zápisnice a uznesenia a sú 
prístupné k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom Lieskove (príloha č. 2).  

 
8) Starosta obce prítomným predniesol správu nezávislého audítora Ing. Jozefa Majchráka za 

rok 2014. Audit za rok 2014 na Obecnom úrade v Hornom Lieskove bol Ing. Jozefom 
Majchrákom vykonaný v dňoch 25. 11. 2015 a 26. 11. 2015. Audítor v správe 
skonštatoval, že nezistil vo všetkých významných súvislostiach skutočnosti, ktoré by 
spochybňovali vykázané výsledky rozpočtového hospodárenia. Podrobnejšia Správa 
nezávislého audítora bude prístupná k nahliadnutiu na Obecnom úrade v Hornom 
Lieskove počas stránkových dní.   

9) V tomto bode programu boli vymenovaní jednotliví členovia dielčej a ústrednej 
inventarizačnej komisie k vykonaniu inventúry majetku k 31. 12. 2015. Zloženie 
jednotlivých komisií je nasledovné: 
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Dielčia inventarizačná komisia: 
 Predseda: Mgr. Jana Melicheríková 
 Členovia: Ing. Jozef Lukajka 
                                    Ivana Pšenáková 
   Jozef Švec 
 

 Ústredná inventarizačná komisia: 
 Predseda: Mgr. Jana Melicheríková 
 Členovia: Ing. Jozef Lukajka 
                                    Ivana Pšenáková 
   Jozef Švec 
 
 

     Poslanci schválili zloženie jednotlivých komisií a vymenovanie ich členov do týchto  
     funkcií. 
 
10) V tomto bode programu boli poslankyňou Ivanou Pšenákovou predložené informácie zo 

zasadnutia Rady školy pri Materskej škole v Hornom Lieskove. Poslankyňa Ivana 
Pšenáková je za obecné zastupiteľstvo členkou Rady školy pri Materskej škole v Hornom 
Lieskove. Poslankyňa informovala o potrebe zabezpečenia náhradnej pedagogickej osoby 
v prípade dlhodobejšej pracovnej neschopnosti riaditeľky MŠ, resp. učiteľky v MŠ. 
Rovnako je potreba zabezpečenia osoby na výpomoc pri vychádzkach detí. Starosta obce 
informoval, že problém s výpomocou nielen pri vychádzkach detí bude dočasne 
vyriešený, nakoľko obec využila možnosť získania príspevku na podporu zamestnanosti 
a to tým, že prijala na plný pracovný príspevok občana dlhodobo vedeného v evidencii 
nezamestnaných. Touto osobou bude p. Helena Šarlayová ml., ktorá do pracovného 
pomeru nastúpila dňom 01. 01. 2015 a ktorá okrem dozoru pri vychádzkach detí bude 
pomáhať pri práci s deťmi, pri upratovacích a údržbových prácach na majetku obce, 
pomocných administratívnych prácach, organizácii obecných podujatí atď. Posledným 
z problémov prednesených zo strany poslankyne Ivana Pšenákovej je problém 
s parkovaním pri odovzdávaní a vyzdvihovaní detí z materskej školy, nakoľko najmä 
v tomto čase je problém so zvýšeným počtom vozidiel pri obecnom úrade a materskej 
škole a teda problém s ich zaparkovaním. Starosta obce informoval, že miesta na 
parkovanie pri obecnom úrade je pomerne veľa, problémom je nevhodnosť parkovania 
niektorých majiteľov vozidiel, ktorí zlým parkovaním bránia, resp. obsadzujú ďalšie 
miesta vhodné na parkovanie. Majitelia týchto vozidiel, o ktorých vieme, budú na tento 
problém upozornení.  

11) Starosta obce v tomto bode programu informoval o možnosti riešenia problémov pri 
orientácii napr. záchranných zložiek v obci. Princíp spočíva v tom, že tieto zložky by sa 
v obci neorientovali podľa súpisných čísiel ale podľa GPS súradníc. Teda každej stavbe 
by boli pridelené GPS súradnice, ktoré by boli nahraté do mapových systémov, ktoré 
k orientácii využívajú napr. aj záchranné zložky a po zadaní súradníc do systému by ich 
navigácia priviedla ku konkrétnej stavbe (rodinnému domu, bytovému domu, teda 
akejkoľvek nehnuteľnosti). Tým by sa vyriešil problém s orientáciou podľa súpisných 
čísel, ktorý je zložitejší, pretože súpisného čísla nejdú postupne, sú rozhádzané, nakoľko 
v obci prebieha výstavba rodinných domov na rôznych miestach a je problém 
s prideľovaním súpisných čísiel. Novým rodinným domom sú prideľované postupne 
ďalšie súpisné čísle, tieto rodinné domy sa však nachádzajú na rôznych miestach v obci. 
Cena za spracovanie údajov do tohto systému by obec stála do 300 EUR. Poslanci berú 
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tieto informácie na vedomie, avšak zatiaľ neuvažujú o zapojení sa do tohto projektu, 
nakoľko sme pomerne malá obec s nízkym počtom pridelených súpisných čísel, 
v budúcnosti však túto možnosť nevylučujú. 

12) V tomto bode programu starosta obce informoval o priebehu projektu „Obnova verejného 
osvetlenia v obci Horný Lieskov“. Momentálne prebieha v obci montáž nových svietidiel 
výmenou za pôvodné nevyhovujúce svietidlá verejného osvetlenia, tiež sa dopĺňajú 
svietidlá na nové miesta a osádzajú sa nové rozvodné skrine. Ako žiadateľ o nenávratný 
finančný príspevok sme povinný do konca roka 2015 uhradiť faktúru za realizáciu 
rekonštrukcie verejného osvetlenia a faktúru za svetelnotechnické meranie, v opačnom 
prípade by sme nemohli byť oprávneným žiadateľom. S realizáciou prác by nemal byť 
problém, teda ani s úhradou faktúr, nakoľko obec sa na tento projekt vopred pripravila 
a v banke si vybavila poskytnutie preklenovacieho úveru, teda úveru na prefinancovanie 
projektu, ktorý bude po refundácii zo strany Ministerstva hospodárstva SR splatený 
(pôvodne mal byť projekt finančne riešený predfinancovaním zo strany MH SR, 
vzhľadom na zdĺhavú administratívnu kontrolu všetkých dokumentov zo strany MH SR 
nebolo možné stihnúť formu predfinancovania projektu zo strany MH SR). 

Taktiež prebieha príprava podania žiadosti na projekt „Obnovy krytu na miestnych 
komunikáciách v obci Horný Lieskov“, posledný termín na podanie žiadosti je 10. február 
2016. Do tohto termínu musí obec predložiť na Pôdohospodársku platobnú agentúru 
všetky potrebné prílohy k podaniu žiadosti (právoplatné stavebné povolenie, potvrdenia 
z poisťovní a z úradov, dokumentáciu z verejného obstarávania na projektanta, 
spracovateľskú agentúru a tiež zhotoviteľa diela, potvrdenie zo životného prostredia 
a ďalšie). Aj keď stavebné povolenie na tento projekt prebieha na všetky objekty v obci, 
z dôvodu finančného limitu na tento projekt bude v prípade úspešnosti projektu 
realizovaný predovšetkým horný koniec obce vrátane potrebného odvodnenia a tiež cesta 
vedúca do ulice k p. Barošovi, nakoľko v tejto ulici nikdy nebola asfaltová cesta 
a momentálne tu prebieha výstavba a rekonštrukcia rodinných domov. Ostatné objekty, 
príp. nové objekty ciest budú realizované v prípade vyhlásenia ďalšej výzvy. Dôležité 
nateraz je, aby sme do termínu podania žiadosti doplnili všetky potrebné prílohy a hlavne 
aby bol projekt zo strany PPA schválený. 

Ďalším projektom, na ktorý sa obec súčasne s projektom rekonštrukcie ciest pripravuje je 
projekt „Rozšírenia vodovodu v obci Horný Lieskov, časť Sedlište-Niva“. Tak ako pri 
projekte ciest bol problém s finančným limitom na tento projekt, takže z lokalít Hlavy, 
Laz a Sedlište-Niva sa vybral ten najdôležitejší a tým je rozšírenie vodovodu v časti 
Sedlište-Niva, nakoľko tu prebieha intenzívna výstavba rodinných domov, zatiaľ 
navrhnutých je ďalších 22 rodinných domov, v tejto časti obce je naviac veľká perspektíva 
do budúcnosti čo sa týka výstavby rodinných domov a teda ďalšieho rozširovania 
a rozrastania sa obce Horný Lieskov. V prípade vyhlásenia ďalších výziev by obec 
reagovala na tieto výzvy a zapojila sa do výzvy a so zvyšnými lokalitami Hlavy a Laz. 
Nateraz je ale dôležité zamerať sa na tento projekt, dať dohromady všetky potrebné 
prílohy a veriť v úspešnosť podaných projektov. 

Zároveň starosta obce informoval o dokončení rekonštrukcie priestorov obecnej knižnice, 
ktorá je už plne k dispozícii deťom, čitateľom a všetkým občanom našej obce. Knižnica 
bude otvorená každý piatok v čase od 17.00 hod. do 19.00 hod. a okrem možnosti 
zapožičania si kníh tu môžu deti tráviť svoj voľný čas rôznymi záujmovými činnosťami, 
ktoré budú realizovať v spolupráci s vedúcou knižnice a poslankyňou Ivanou Pšenákovou. 
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Touto cestou sa chce starosta obce veľmi pekne poďakovať za všetku finančnú 
a materiálnu pomoc zo strany sponzorov, nakoľko rekonštrukcia priestorov obecnej 
knižnice bola realizovaná z veľkej časti svojpomocne z poskytnutých finančných 
a materiálnych darov. 

Čo sa týka ďalších plánovaných projektov, postupne by sme sa rovnako svojpomocne 
chceli pustiť do rekonštrukcie priestorov kultúrneho domu, kde začneme s opravou pódia 
(nové omietky, elektroinštalácia + osvetlenie, podlaha, schodíky), je nevyhnutá potreba 
vybudovania WC, vodovodnej prípojky a kuchynky. Keďže sa jedná o finančne 
nákladnejšiu investíciu, budeme žiadať ako po minulé roky (každoročne od roku 2012) 
o poskytnutie dotácie zo strany Ministerstva financií SR, kde je maximálna výška dotácie 
13 500 EUR, spoluúčasť obce je vo výške 10%. 

Rovnako chceme v roku 2016 zopakovať podanie žiadosti na výstavbu multifunkčného 
ihriska z dotácie z rezervy predsedu vlády SR, nakoľko v tomto roku naša žiadosť nebola 
úspešná.  

Počas prázdninových mesiacov júl a august 2016 by sme chceli zrealizovať rekonštrukciu 
priestorov materskej školy, na ktorú nám bola poskytnutá dotácia 40 000 EUR, z dôvodu 
rozsiahlejšej rekonštrukcie musíme ale čakať na skončenie školského roka, aby v novom 
školskom roku 2016/2017 boli zrekonštruované priestory plne k dispozícii. 

Hlavnou prioritou je tiež získanie nového motorového vozidla IVECO DAILY pre náš 
dobrovoľný hasičský zbor, nakoľko vozidlo AVIA A12, ktoré majú momentálne 
k dispozícii už nie vzhľadom k veku vozidla v najlepšom technickom stave. Formujúce sa 
mužstvo dorastu naviac začalo dosahovať dobré výsledky v regionálnych súťažiach, 
zúčastňujú sa pri likvidácii požiarov v okolí, usilovnej pracujú na výstavbe hasičskej 
základne, stožiara na sušenie hadíc. Nedávno poorali ihrisko pri amfiteátri z dôvodu 
zrovnania plochy a výsevu novej trávy nielen pre ich novú bežeckú dráhu ale tiež pre 
ihrisko. Plánom do budúcna je tiež výstavba novej hasičskej zbrojnice pre techniku DHZ, 
nakoľko doterajšie priestory sú nevyhovujúce a príliš malé. Členovia DHZ si to určite za 
ich prácu zaslúžia, v čom sa ich bude obec v rámci svojich možností čo najviac 
podporovať. 

Plánujem tiež pokračovať v organizácii už zabehnutých kultúrnych a športových podujatí, 
veľmi sa nám osvedčilo zorganizovanie stretnutia veriacich pri kaplnke „Zdravá voda“ 
v auguste tohto roka, v ktorom chceme každoročne pokračovať. Čakajú nás tiež oslavy 
90-teho výročia založenia Dychovej hudby Lieskovanka, na ktoré sa potrebujeme kvalitne 
pripraviť.  

Práce a aj podujatí bude v roku 2016 veľa, treba sa na všetko hlavne zodpovedne 
pripraviť, k čomu bude nevyhnutná kvalitná spolupráca pri organizovaní prác a podujatí. 
Pevne veríme, že nadchádzajúci rok 2016 bude čo sa týka získaných finančných 
prostriedkov, zrealizovaných prác a zorganizovaných podujatí minimálne taký úspešný 
ako rok 2015. 

13) Vzhľadom k zrealizovaným a plánovaným projektom, k organizovaným podujatiam 
a celkovým výsledkom našej obec v posledných rokoch, najmä v tomto roku 2015 
požiadal starosta obce prítomných poslancov o navýšenie svojho funkčného platu 
z doterajších 5 % na 10 %. Ako dôvod uviedol už spomínané výsledky obce v poslednom 
období. V minulosti už bol zámer obecného zastupiteľstva o navýšenie funkčného platu 
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o 10%, starosta však toto navýšenie odmietol s ohľadom na finančnú situáciu obce. Tá sa 
v poslednom čase ustálila, obec je samozrejme stále úverovo zaťažená z dôvodu 
prefinancovávania realizovaných projektov, očakáva sa však priaznivý vývoj podielových 
daní v nasledujúcom roku 2016 a teda priaznivejšia finančná situácia aj pre našu obec. 

Starosta obce informoval prítomných poslancov o potrebe prerokovania a schválenia 
Zmluvy o nájme plynárenského zariadenia NZ 1€ uzavretej podľa § 663 anasl. Zákona č. 
40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka medzi obcou Horný Lieskov ako prenajímateľom 
a spoločnosťou SPP – distribúcia, a. s. ako nájomcom, ktorá sa vzťahuje na vybudované 
plynárenské zariadenie STL – distribučný plynovod PE D63, 300 kPa, v dĺžke 98 metrov, 
ktorý bol vybudovaný v lokalite Sedlište na náklady stavebníkov – majiteľov rodinných 
domov p. Ing. Moniky Šibíkovej a p. Petra Križana k plynofikácii ich rodinných domov. 
Formou darovania darujú obci finančné prostriedky na rozšírenie distribučnej siete 
plynovodu v tejto lokalite, obec ako investor v ich zastúpení uzatvorí nájomnú zmluvu 
s SPP – Distribúcia, a. s., ktorý bude zároveň prevádzkovateľom tohto plynovodu. 

Starosta obce taktiež informoval, že zimnú údržbu miestnych komunikácii bude po 
dohode s nimi od tohto roku zabezpečovať p. Ľubomír Kožúrik, občan našej obce a to 
v cene 20 €/hod. O potrebe odhŕňania snehu ho bude podľa potreby telefonicky 
informovať starosta obce. 

14) V závere starosta obce poďakoval prítomným poslancom a hlavnému kontrolórovi obce za 
účasť na obecnom zastupiteľstve, poprial pokojné a príjemné prežitie vianočných sviatkov 
a veľa šťastia, zdravia a Božieho požehnania do Nového roku 2016. 

 

Poznámka: Zápisnica bude zverejňovaná na internetovej stránke obce www.lieskov.sk 
a vyvesená v informačných tabuliach v obci po schválení a overení overovateľmi zápisnice. 

       
 
Overovatelia zápisnice: Mgr. Jana Melicheríková 
       Ivana Pšenáková 
 
 
 
 
 
              Ing. Andrej Torda 
                     starosta obce 


